

## 第2期紫波町まち・ひと・しごと創生総合戦略 評価指標実績一覧表

指標コード KGI KPI	指標	目標値 R6	単位	策定時値		実績値					達成状況	担当課	備考 数値の出典
				策定時値	対象期間	R2	R3	R4	R5	累計			
010000	起業数(累計) 内訳 新規就農者数 商工会新規会員数	100	件	86	(H27～R1)	42	18	24	43	127	◎	農政課 商工観光課	普及センター新規就農者件数 新規開業から1年以内に新たに商工会員となった事業者数(業種問わず)
						12	9	12	7	40			
						30	21	31	36	118			
010000	6次産業化新規取組者数(累計)	5	人	—	(—)	2	1	1	1	5	◎	農政課	事業受講者数
	新規就農研修者数(累計)	10	人	—	(—)	0	0	0	0	0	×	農政課	事業受講者数
	新規企業立地数(累計)	2	社	1	(H27～R1)	2	1	0	0	3	◎	商工観光課	
	製品の高付加価値化・販路拡大件数(累計)	3	件	2	(H27～R1)	0	0	0	0	0	×	農政課、商工観光課	総合戦略事業の取組結果
	事業者による温室効果ガス排出削減量(累計)	1,242	t-CO2	414	(R4)						—	地球温暖化対策課	
	脱炭素化普及啓発活動への参加者数	100	人	50	(R4)						△	地球温暖化対策課	
	観光入込客数を含めた交流人口	250	万人	245	(R1)	118	205	202	226		×	商工観光課	
	新商品等開発件数(累計)	10	件	9	(H27～R1)	0	27	4	2	33	◎	農政課、商工観光課	総合戦略事業の取組結果
020000	社会増減	±0	人	9	(H30)	278	228	83	79		◎	企画課	住民基本台帳人口移動報告 ※年次
	性別に関わりなく社会参加ができる町だと思う人の割合	50	%	38.4	(H29)						△	企画課	町民意識調査
	古館駅乗降客数	1,200	人/日	1,171	(R1)	943	946	959	1,171		△	企画課	交通動態調査結果
	デマンド型乗合バスの年間利用者数	25,000	人	23,000	(H30)	16,127	21,150	24,269	27,181		◎	企画課	
	転入者数	1,000	人/年	947	(H30)	611	1,145	968	953		△	企画課	住民基本台帳人口移動報告 ※年次
	空家バンク新規登録数(累計)	30	件	10	(H27～R1)	6	3	3	1	13	△	都市計画課	
	企業の森づくり取り組み団体数	10	団体	6	(R1)	7	7	7	7		△	環境課	
	体験型旅行者数(累計)	1,000	人	1,055	(H27～R1)	118	142	80	30	370	△	商工観光課	
030000	年少(0～14歳)人口	4,000	人	4,171	(H27)	3,949	—	—	—		×	企画課	国勢調査
	産後における保健師等からの指導やケアに満足する人の割合	95	%	93	(R1)	93	96	91	90		×	健康福祉課	健やか親子21指標:4～5月児アンケート H28～調査
	保育施設入所待機児童数	0	人	42	(R1)	9	1	2	2		○	こども課	
	新たに創設された子どもの居場所(累計)	2	箇所	—	(—)	2	3	3	0	8	◎	こども課	
	家庭で自ら計画を立てて勉強している中学3年生の割合	75	%	53.3	(R1)	67.6	74.7	76.9	62.5		△	学校教育課	
	集団心理検査における学級生活満足群出現率	80	%	78.0	(R1)	77.8	72.5	77.8	44.4		×	学校教育課	
	要保護児童対策実務者・窓口担当者連携会議開催	12	回	12	(R1)	12	12	11	12		◎	こども課	
040000	新たな地域づくり拠点数(累計)	3	箇所	2	(H27～R1)	0	0	0	0		×	企画課	
	地域おこし協力隊の新規採用(累計)	10	人	8	(H27～R1)	0	2	1	3	6	△	地域づくり課	
	新たな地域づくり活動件数(累計)	15	件	11	(H27～R1)	0	4	1	1	6	△	地域づくり課	地域づくり活動補助金スタートアップ
	リノベーション物件数(累計)	10	件	10	(H27～R1)	4	0	3	3	10	◎	地域づくり課	
	現代版家守創出人数(累計)	2	人	2	(H27～R1)	0	0	0	0	0	×	地域づくり課	
	紫波型の断熱改修製品等の製造・施工に携わる事業者数	5	者	0	(R4)						◎	地球温暖化対策課	
	脱炭素化普及啓発活動への参加者数	100	人	50	(R4)						△	地球温暖化対策課	
	まちづくり研修参加者数(累計)	1,500	人	1,506	(H27～R1)	109	182	229	251	771	△	地域づくり課	
	未利用財産処分件数	35	件	58	(H27～R1)	7	8	12	10	37	◎	財政課	
	未利用普通財産活用累計件数(累計)	7	件	2	(R1)	1	0	1	2	4	△	地域づくり課	
	ICTを活用した事業件数(累計)	5	件	1	(R2)	2	3	4	1	10	◎	財政課	

※達成状況について…◎:目標値を超えている(達成率100%以上)、○:目標値を概ね達成している(達成率80%以上)、△:目標値を達成できていない(達成率80%未満)、×:基準値から変化なし・基準値を下回っている(達成率0%以下)

注) KGI: 目標達成指標(Key Goal Indicator)

KPI: 重要業績評価指標(Key Performance Indicator)

## 【KGI達成状況】

- ◎ : 2項目/4項目
- : 0項目/4項目
- △ : 0項目/4項目
- × : 2項目/4項目

## 【KPI達成状況】

- ◎ : 9項目/31項目
- : 1項目/31項目
- △ : 14項目/31項目
- × : 6項目/31項目